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 ６年生を送る会 ～６年生ありがとう！～ 

２月１６日（木）「６年生を送る会」を行いました。これまでお世話になった６年生に感謝の気持ちを伝

えようと、５年生の計画委員が計画し、１年生から５年生の子ども達が、出し物を考えたりプレゼントや飾

り・似顔絵を作ったりして準備してきました。 

 

短い時間でしたが、１年生から５年生までの子ども達の一生懸命な演技に６年生が拍手したり笑顔で手を

振ったりする場面も見られ、とても温かい雰囲気になりました。こんなに下級生が一生懸命なのは、６年生

が大好きなこととこれまでお世話になった感謝の気持ちのあらわれです。 

 

各学年の発表の終わりに「６年生からの○○対決」がありました。けん玉リレ

ー・九九・なわとび・二人三脚・むかで競走など競い合いました。後輩を楽しま

せようと考えた６年生の温かさに感激しました。そして、後輩たちに「がんばれ！」

「たのんだぞ！」の励ましを心から送ってくれ

ました。 

 

また、委員会活動、縦割り班清掃、集団登校

など６年生から５年生へと暮らしのリーダーとしての役割が徐々にバト

ンタッチされています。５年生の子どもたちは、最高学年としてこれか

らの行事を一つずつ行いながら学校のリーダーとして少しずつ成長して

いくことでしょう。 

 

登校班反省会＆新登校班 

 

４月からの登校班の反省会を行い、登校班のふりかえりとこれか

らの登校班でがんばってほしいことを班ごとに話し合いました。 

その後、新しい班長へ登校旗の引継ぎがありました。凛とした空

気の中、前班長からの「たのんだぞ！」の心も引き継がれました。 

 

２月１５日から新しい登校班リーダーによる登校が始まり、毎日緊張し

た様子で先頭を歩いてきます。ほどよい緊張感で、ふざけることなく歩い

ています。後ろから見守る６年生のやさしいまなざしもとても素敵です。

毎日歩く姉体の子、心も体もたくましくなります。 

 

２１日（火）に、いつも子供たちの登校を見守ってくださっている交通

安全指導員さん、スクールガードさんをお招きし、感謝の会を行いました。

おかげさまで大きな事故なく、安全に登校できています。 
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４年生 福祉学習 

 

４年生の福祉学習に社会福祉協議会さんから支援を

いただき、視覚障がいについて学びました。 

講師の方から目の不自由な方の日常生活での工夫を

教えていただいたり、点字や点字版を見せていただい

たりしました。 

 

視覚障がいについての学

びをきっかけに、自分にで

きることは何かを考え、行

動する子ども達に育ってく

れることを願っています。 

６年生薬物乱用防止教室 

  

千田薬剤師さんをお招きし、薬物乱用防止教室を行い

ました。薬の使い方や量をきちんと守ること、でたら

めに使うと危険が伴うこと、お酒やたばこは依存性が

あるので 20 歳以上に許されていることなどを学び

ました。 

 「薬物の怖さがわかっ

た。」「大人になったらお酒

を飲みたいと思っていた

けれど、ほどほどにしたい

と思った。」など、自分の

心や体を守ることを知っ

た 6年生でした。 

御礼 
  

前主任児童委員の千枝宗貴様より、寄付金をいただ

きました。図書購入に使わせていただきます。 

 ありがとうございました。 

本 寄贈 
  

水沢環境公社様より環境に関する本を１０冊いた

だきました。環境教育に活用したいと思います。 

 ありがとうございました。 

 

標準記録達成おめでとう！ 
 

☆ 奥州市小学校体育連盟 陸上標準記録達成 

 〇 ソフトボール投げ ６年 大内 裕衣 さん 

 〇 走り高跳び    ６年 鈴木皐茉智 さん 

 

入賞おめでとう！ 
 

☆ 青少年読書感想文岩手県コンクール 

     〇 佳作 ５年 菊池 咲羽 さん  

「自分らしく生きるということ」 

☆ 全国児童画コンクール 

 〇 ベルジョイス賞 ２年 齋藤 楓舞 さん 

     〇 入選      ２年 佐々木陸
りく

翔
と

 さん 

 

校報「姉体の子」 

ホームページではカラーでご覧いただけます。                   

日々の子ども達の活動の様子をブログでもご覧いただけます。 

校報ＱＲコード         ブログＱＲコード 

教育相談 

 お子さんの学習や生活のこと、困っていること

や悩んでいることがありましたら、教育相談期間に

ご相談ください。 

また、お子さんの発達

について気になることが

ありましたら、本校特別

支援コーディネーター石

川へご相談ください。 

 


